
       Christian Fradin  –  académie de Poitiers  –  2012  

  My class 
Yes 65% 1 Do you have a Facebook 

account ? No 35% 
Write comments 77% 
Watch photos 93% 
Play games 85% 

2 What do you do on Facebook? 

Chat with friends 8% 
Yes 10% 
No 20% 

3 Do you give personal 
information on Facebook? 
 Sometimes 70% 

Yes 40% 
No 20% 

4 Do you think Facebook can be 
dangerous? 

Sometimes 40% 
Chatting with strangers 93% 5 Give two reasons why 

Facebook can be dangerous? Giving personal 
Information 

43% 

11-13 15% 6 How old were you when you 
created your Facebook? 13-14 85% 

0-1 77% 
1-2 15% 

7 How many hours a day do you 
spend on Facebook? 

+2 8% 
-100 0% 
100-200 33% 

8 How many friends do you have 
on Facebook? 

+200 67% 
Friends 88% 
Me 75% 

9 What kind of photos do you 
post on Facebook? 

My family 25% 
Dangerous 95% 10 Why mustn’t you chat with a 

stranger on Facebook Don’t know 5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


